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Vážení spoluobčané, 

zdravím vás všechny u vydání listopadového čísla našich novin.  

 
Co se událo 
 
Stezka odvahy pro děti  
V sobotu 21.10. zorganizovaly členky výboru pro občanské záležitosti  pro naše děti zajímavý podvečer plný 
strašidelných her na našem hřišti. Děti musely plnit mnohdy opravdu děsivé úkoly, ale všechny prokázaly 
velkou odvahu a kuráž.  Stezka byla vyzdobena strašidly, pavouky a další havětí, cestu ukazovaly zapálené 
svíčky. U jednotlivých stanovišť se děti setkaly se strašidlákem, upírem, Bílou paní, jeptiškou a čarodejnicí a 
plnily náročné úkoly, např. lovení švábů v mouce, kamínků v odporném slizu, pojídání žížal a další. 
Mezi dětmi pobíhala mumie, v temném koutě seděl vřískot a tmou se rozléhalo kvílení čarodějnic a vytí vlků. 
Na konci stezky čekal na statečné děti duch a rozdával drobné dárečky. 
Před samotným plněním úkolů shlédly děti v klubovně (bývalý obecní úřad) film Příšerákovi. 
Všem organizátorům a kamarádům, kteří tuto akci uspořádali a vykouzlili pro děti správnou strašidelnou 
atmosféru, patří velké poděkování. 
 
Dlabání dýní  
O týden později, v neděli 29.10. pořádal Setecký rodinný klub tradiční dlabání dýní. Díky pěknému počasí se 
malí umělci se svými rodiči a prarodiči mohly k práci usadit venku za hospodou. Výsledkem této kreativní 
zábavy byla skupinka dýní všech možných tvarů a velikostí, která zdobila stůl před hospodou a každý večer se 
rozzářila a dělala radost nejen samotným tvůrcům, ale všem, kteří se přišli před hospodu na tu svítící nádheru 
podívat, anebo šli jen náhodně kolem.   
 
Zasedání zastupitelstva 30.10. 
Zastupitelé schválili  

1) Obecně závaznou vyhlášku o obecním systému nakládání s odpadem. Tato vyhláška nahrazuje 
původní vyhlášku č. 3/2019. Schválení nové vyhlášky bylo nutné z toho důvodu, že původní vyhláška 
neodpovídala novelizaci zákona o odpadech. Tato vyhláška nabývá účinnosti 18.11.2023 a můžete se 
s ní seznámit ve Sbírce právních předpisů územních a samosprávných celků:  https://sbirkapp.gov.cz/, 
nebo na našich webových stránkách. 

2) Rozpočtové opatření č. 6/2023, které upravuje rozpočet jak na straně výdajů drobnými přesuny mezi 
položkami, tak zejména na straně příjmů a snižuje schodek rozpočtu. 

 
 
Co nás čeká 
 
Adventní koncert – 2.12. od 17:30 
Zahájení adventního času v Seči si už ani neumíme představit bez adventního koncertu, světluškové stezky a 
rozsvícení vánočního stromečku na návsi. Letos je čas zahájení koncertu o půl hodiny dříve, než tomu bylo 
v uplynulých letech. Ale ještě než zazní první písně a melodie v našem kostele, zveme všechny děti 
s lampiony v doprovodu rodičů a prarodičů na světluškovou cestu. Její trasa začne v 16:30 u hospody, bude 
opět vyznačena desítkami svíček a bude končit na návsi u stromečku, který společně rozsvítíme. O naše 
chuťové pohárky se tradičně postarají hasiči, kteří budou ve stánku před kostelem opékat skvělé klobásy a 
vařit hřejivý svařák. A neměl by chybět ani stánek s prodejem adventního zboží. V kostele přislíbili vystoupit 
děti z naší mateřské školy, Chlumští andílci, hudebníci ze souboru Meteláček a žáci Základní umělecké školy 
Blovice. Přijďte si všichni užít příjemný čas v předvečer první adventní neděle.  
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Zpívaná v hospodě – sobota 2.12. večer 
Po skončení adventního koncertu jste všichni zváni na tradiční zpívanou s Jirkou Břicháčkem a jeho kamarády 
do naší hospody. Přijďte se zahřát a pobavit se. 
 
Mikulášská pro děti – 9.12.od 13:30 
Druhá prosincová sobota bude opět patřit dětem, pro které výbor pro občanské záležitosti připravuje 
mikulášskou zábavu. Bude se konat jako každý rok na sále naší hospody a určitě nebudou chybět hry, tance, 
soutěže a samozřejmě nadílka. Děti, můžete si s sebou přinést z domova třeba ručně vyrobenou ozdobu, 
kterou si na stromeček v sále zavěsíte. 
 
Silvestrovský ohňostroj 
Tradiční silvestrovský ohňostroj bude letos odpálen opět 31.12. v 19:00 hod panem Ivanem Bystřickým. 
Určitě se můžeme těšit na pěknou podívanou. Jako každý rok pořádáme sbírku na tento ohňostroj. Budeme 
rádi za jakýkoliv příspěvek, který donesete do kanceláře obecního úřadu, nebo zašlete na účet obce číslo:  
734103359/0800. Všem dárcům předem děkujeme. 
 
Zároveň opět prosím všechny občany, aby na přelomu roku neodpalovali petardy. Přijďte se raději 
podívat na společný ohňostroj, který je v určitou hodinu a trvá po omezenou dobu, takže majitelé domácích 
zvířat mohou po tuto dobu zvířata zabezpečit a zajistit jim pohodu.  Po celé dny trvající výbuchy, které se 
ozývají z různých stran, neděsí jen psy, kočky a užitková domácí zvířata, ale představují nebezpečí i pro volně 
žijící živočichy, zejména ptáky. Hlasité výbuchy doprovázené světelnými efekty zvířata děsí, a ty se pak v 
útěkové panice zraňují o překážky v okolí, které jsou pro ně navíc ve tmě méně zřetelné. Nejčastěji naráží do 
vedení elektrického proudu a prosklených ploch. Mohou se ale zranit také o větve stromů, savci mohou 
uvíznout v oplocení a podobně. 
Společný ohňostroj pořádáme právě proto, abychom omezili jednotlivé odpalování petard po celé dny.  

  
Ostatní záležitosti naší vesnice  
 
Ukončení činnosti zásahové jednotky sboru dobrovolných hasičů 
Vzhledem k tomu, že se nepodařilo do dnešních dnů přesvědčit žádného člena SDH Seč, aby přijal funkci 
velitele a zástupce velitele ani za příslib finanční odměny, jsme nuceni ukončit činnost zásahové jednotky 
SDH Seč a požádat jednotku jiné obce, aby v našem katastru plnila povinné zajištění požární ochrany 
v souladu se zákonem o požární ochraně. V současné době jednáme se zástupci obcí, jejichž jednotky k nám 
mají nejblíže a splňují tak podmínky dojezdové vzdálenosti dané Hasičským záchranným sborem Plzeňského 
kraje. Je nám velice líto, že po 120 letech trvání Sboru dobrovolných hasičů v Seči, který byl našimi předky 
založen za účelem ochrany života, zdraví a majetku občanů Seče, musíme hledat pomoc v sousedních obcích. 
Samozřejmě bude tato služba za úplatu.  
 
Přerušení dodávky elektrické energie 
V úterý 5.12. bude přerušena dodávka elektrické energie v celé obci v čase od 7:30 do 14:30. 
 
Zimní provoz skládky bioodpadu 
Až do 15.12. bude skládka otevřena v pondělí a v sobotu od 15:00 do 17:00. 
Po tomto datu bude skládka otevírána pouze na zavolání a to na tel. pana Sedláčka – 606 170 510, nebo na tel. 
starostky – 724 974 696. Volejte min. den předem, abyste si mohli domluvit optimální čas.  
Pravidelná doba provozu bude obnovena opět v průběhu března příštího roku. 
 
 
Závěr:  
Venku vládne typické listopadové počasí, dešťové kapky jsou střídány větrem, který nemilosrdně strhává 
zbytky barevného listí ze stromů a odhaluje přes léto skrytou krásu holých větví. Někomu může přijít divné 
obdivovat holé větve, ale zkuste se v zimě na stavbu korun listnatých stromů zahledět a uvědomit si jejich 
zajímavou anatomii. Příroda nás dokáže potěšit v každé roční době. Přeji vám, moji milí spoluobčané, ať se 
vám vyhnou podzimní virózy a můžete si užít ve zdraví každý den, za jakéhokoliv počasí.  
 
vaše starostka 
Helena Chytrá 
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